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Goedenavond, dames en heren. 
  
Goedenavond, familieleden, vrienden, collega’s, leden van de brandweer en diverse Rielse verenigingen, 
partijgenoten en alle andere gasten op dit feest ván en vóór de heer Cees Pelkmans. 
 En daarom, heel in het bijzonder, goedenavond Cees Pelkmans. 
Van harte gefeliciteerd met je vijftigste verjaardag. 
 Wat heerlijk en bijzonder om deze mijlpaal in je leven te kunnen vieren met zoveel mensen, die in deze 50 jaar 
het nodige voor jou betekend hebben. 
 Ik wil er met nadruk op wijzen dat dit naar mijn overtuiging tevens de mensen zijn, voor wie jij veel betekend 
hebt. 
 Geen wonder, wanneer je op een rijtje zet wat jij in die 50 jaar allemaal gedaan hebt, in het bijzonder in en voor 
de gemeenschap. 
Al sinds 1977 maak je deel uit van de vrijwillige brandweer in je geboorteplaats Riel. 
Je bestuurt daar niet alleen de brandweerauto, maar ook de personeelsvereniging De Rooie Haan. 
 In beide hoedanigheden verricht je het nodige werk en wordt er nooit tevergeefs een beroep op je gedaan. 
 Ook opleidingen en oefeningen zijn steeds zeer aan jou besteed. Zo heb je in 2007 nog een speciale opleiding 
voor brandweerchauffeur gedaan. 
 Als brandweerman blus je niet alleen branden, maar ben je bij bepaalde gelegenheden ook anderszins een echte 
hulpverlener.  
In 1986 ben je daarom ook een opleiding Eerste Hulp Bij Ongelukken gaan volgen bij de EHBO vereniging Riel. 
 Binnen die vereniging ben je inmiddels ruim twintig jaar actief als gediplomeerd EHBO-er, onder meer bij 
evenementen in Riel. 
Sinds 2006 bedien je tevens de AED, het toestel waarmee bij hartproblemen ook een soort eerste hulp verleend 
kan worden. 
 Daarnaast dien je het bestuur van de EHBO vereniging regelmatig zowel gevraagd als ongevraagd van advies. 
Kenmerkend is dat die adviezen altijd een positieve ondertoon hebben. 
 Voorts heb je de kar getrokken bij het vieren van het twaalfde én dertiende lustrum van de EHBO vereniging. 
 Zojuist, Cees,  heeft de Harmonie Muziek en Vriendschap jou een terechte muzikale hulde gebracht. 
Want ook voor deze vereniging heb jij heel veel betekend. 
 In 1988 kwam je in het bestuur. Daar werd je belast met de PR. Van 1990 tot 1996 was jij als secretaris de 
spil, waarom de Harmonie draaide. 
 Een hoogtepunt in jouw bestuursperiode was de viering van het 50-jarig bestaan van Muziek en Vriendschap  
in 1995.  
 Ter gelegenheid daarvan vond in Riel het Dorpenconcours plaats, waaraan 7 orkesten deelnamen. Het 
leeuwendeel van de organisatie van dat concours heb jij voor je rekening genomen. 
 10 jaar later heb je als lid van het jubileumcomité voor de nodige geldelijke ondersteuning ten behoeve van een 
grote en succesvolle “dauwtrap” gezorgd.  
 Ook bij andere gelegenheden heeft de Harmonie veel profijt gehad van jouw inzet, goede relaties en originele 
ideeën. 
 Daarnaast Cees ben jij al jaren politiek actief.  
Jij stond in de gemeente Alphen en Riel mee aan de wieg van de Lijst Riel, die na de gemeentelijke herindeling is 
uitgegroeid tot de Lijst Riel-Goirle. 
Sinds 2006 maak je voor die partij deel uit van de Goirlese gemeenteraad, waarin je met de nodige 
voorkeurstemmen bent gekozen.  
Ook hier laat je regelmatig op een jou kenmerkende manier van je horen.  



  
Dames en heren, 
Het Goirles Belang van vorige week opende met de kop: Cees Pelkmans: 50 jaar met heel veel JOKO 
 En daarmee wordt kernachtig samengevat welke plaats JOKO in het leven van Cees heeft maar meer nog  
wat Cees voor JOKO betekent. 
 Je zult als jongeman van 20 jaar maar vrijwilliger zijn bij een jongerensoos en van de ene op de andere dag 
gebombardeerd worden tot voorzitter van de vereniging. 
Het overkwam jou, Cees, in 1978. 
En het mag zonder overdrijving uniek worden genoemd, dat jij ruim dertig jaar die functie van voorzitter steeds 
succesvol en tot tevredenheid van iedereen hebt vervuld. 
Want als er iets in de afgelopen tientallen jaren aan verandering onderhevig is geweest dan is het wel de 
jeugdcultuur. 
JOKO is er onder jouw bezielende leiding in geslaagd goed op die ontwikkelingen in te spelen.  
Zonder daarbij uit het oog te verliezen dat het succes van een van de kernactiviteiten, de disco, gebaseerd is op 
sleutelbegrippen als: Vertrouwd, veilig, geen alcohol, niet naar buiten en toezicht bij vertrek en ophalen. 
Geen wonder dat JOKO in Riel zo’n goede naam heeft. 
 Een naam die tegenwoordig mede wordt hooggehouden door vrijwilligers, die vroeger als jongere zelf ervaren 
hebben hoe leuk contact met leeftijdgenoten uit je eigen dorp kan zijn. 
 JOKO is het hele jaar door actief betrokken bij evenementen in Riel: 
van de kerstboomverbranding in januari tot de intocht van Sinterklaas aan het eind van het jaar. 
Ook de viering van carnaval is bij JOKO in goede handen. 
Daarnaast moet natuurlijk ook de avondvierdaagse met name genoemd worden; een evenement waaraan 
Rielenaren van alle leeftijden meedoen. 
 En bij al die zaken, Cees, heb jij je in de loop van de jaren met name doen kennen als een bestuurder, die vooral 
ook zelf de armen uit de mouwen steekt. 
Cees, Vandaag zwaai jij af en draag je het voorzitterschap van JOKO officieel over. 
Jouw taken worden overgenomen door twee mensen: Anja Moonen en Michiel Maas. 
 Typerend voor jou is dat die overdracht op dit feest, jouw verjaardagsfeest plaatsvindt. 
“Laten we het bij die gelegenheid maar doen”, heb je gezegd,” dan hoeft JOKO voor mij geen feest te 
organiseren en kan dat geld aan de jeugd besteed worden”. 
 Dames en heren, Uit mijn verhaal mag duidelijk zijn geworden, dat de heer  Cees Pelkmans zich al zeer geruime 
tijd op uiteenlopende terreinen inzet voor de samenleving. Hij inspireert daarbij ook anderen om hun steentje bij 
te dragen. 
Dat daarvoor in brede kring waardering bestaat mag blijken uit het feit, dat ik een maand of wat geleden  
binnen enkele dagen uit drie verschillende richtingen hetzelfde verzoek kreeg!!! 
 Een verzoek dat ik graag heb ingewilligd. 
En dat er toe leidt dat ik nu met veel plezier bekend mag maken dat het hare majesteit de koningin behaagd 
heeft om jou, Cees Pelkmans, te benoemen tot Lid in de Orde van Oranje Nassau. 
Van harte gefeliciteerd met deze zeer verdiende onderscheiding. 
 


